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a kőbányai oktatási és nevelési intézmények alapítványainak székhely 
bejegyzésére vonatkozó kérelmeiről 

I. Tartalmi összefoglaló 

A kőbányai iskolák, bölcsődék és óvodák folyamatosan nyújtják be arra vonatkozó 
kérelmüket, hogy alapítványaik székhelyként bejegyeztethessék be a Cégbíróságon az 
intézmény által használt épületet. Tekintettel az érintettek nagy számára, a Bizottság 
munkaterhének csökkentése érdekében javasolom, hogy a Bizottság hatalmazza fel a 
polgármestert, hogy az érintett intézmények kérelmére - a Bizottság döntése alapján- adjon 
ki tulajdonosi hozzájárulást ahhoz, hogy az általuk alapított, közcélú alapítványok 
székhelyként jegyeztethessékbe az intézmény által használt ingatlant. 

II. A végrehajtás feltétele 

A Budapest Kőbányai Önkormányzat vagyonáról, a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 43/2004. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdése értelmében 
a rendelet hatálya alá tartozó vagyon tárgyainak tekintetében fennálló tulajdonosi pozícióból 
eredő jognyilatkozatokat-értékhatártól függetlenül- a Gazdasági Bizottság döntése alapján a 
polgármester írja alá. 

III. liatásvizsgálat 

A kérelmek teljesítése esetén megkezdhetik működésüket azok az alapítványok, amelyek 
érdemben, külső anyagi források bevonásával tudják segíteni az intézményeket napi feladataik 
ellátásában. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági 
Bizottsága meghozza az előterjesztés l. mellékletében foglalt határozatot. 
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l. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 
Gazdasági Bizottsága 

.. ./2013. ( ... ... )határozata 
a kőbányai oktatási és nevelési intézmények alapítványainak székhely bejegyzésére 

vonatkozó kérelmeiről 

A Gazdasági Bizottság felhatalmazza a polgármestert, hogy a kőbányai oktatási és nevelési 
intézmények kérelme esetén adjon ki tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozatot arra vonatkozóan, 
hogy az általuk alapított, közcélú alapítványok székhelyként bejegyeztethessék az intézmény 
által használt ingatlant. 
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